
 
 
 
 
 
 
 

PROFI CREDIT Czech, a.s. je významným poskytovatelem nebankovních půjček. Je součástí úvěrové divize nadnárodní 

finanční skupiny Profireal Group, která kromě České republiky působí v dalších třech zemích střední a východní Evropy a 

v Rusku. PROFI CREDIT Czech patří v Česku od roku 2000 mezi prvních pět hráčů na trhu nebankovních půjček. Vloni přesáhl 

v ČR celkový objem poskytnutých úvěrů 2 miliardy Kč. 

 

 

Tisková zpráva 

PROFI CREDIT předal „slaným dětem“ na exhibičním softballovém 

utkání šek na půl milionu korun  

 
Praha, 30. 6. 2014 – V charitativním utkání osobností pro nemocné cystickou fibrózou 

se představily známé osobnosti v netradičních rolích. Herec Ivan Trojan, fotbalista Radek 

Bejbl či hokejista Alexandr Salák z týmu REAL TOP Praha se utkali se softbalovým 

týmem České televize v čele se sportovním komentátorem  Robertem Zárubou. Akci 

sponzorovala společnost PROFI CREDIT, která předala Klubu nemocných cystickou 

fibrózou šek na 500 000 korun.  

Herec Ivan Trojan a jeho Real Top Praha tým, proti nim ČT Sport v čele s Robertem Zárubou, 

Michalem Dusíkem, Jakubem Staříkem a dalšími prokázali, že to umí také s pálkou, rukavicí a 

míčkem. Vyhrál Trojanův tým 8:7, ale výsledek nebyl důležitý. Všichni se výborně bavili a hlavně 

podpořili dobrou věc. Klub nemocných cystickou fibrózou se stará o pacienty s touto 

nevyléčitelnou nemocí už celých dvacet let. Finanční dar pomůže „slaným dětem“ a jejich 

rodinám bojovat se zákeřným onemocněním. „Velmi si ceníme pomoci všech, kteří se na této 

jedinečné akci podíleli. Dlouhodobá podpora společnosti PROFI CREDIT pro nás má 

obrovský význam. Výtěžek z akce použijeme jako finanční pomoc na nákup inhalátoru a léků 

pro naše členy a na sociální a psychologické poradenství,“ upřesňuje ředitelka Klubu 

nemocných cystickou fibrózou Markéta Jansová.  

PROFI CREDIT pomáhá Klubu nemocných cystickou fibrózou už tři roky a to nejen 

finančními dary. Také zaměstnanci společnosti se zapojují do akcí na pomoc „slaným 

dětem“. „Chceme tak alespoň trochu usnadnit život lidem, kteří nemají to štěstí být zdraví 

jako my. Velmi si vážíme práce, kterou Klub nemocných cystickou fibrózou pro těžce 

nemocné lidi dělá,“ říká finanční ředitelka společnosti PROFI CREDIT Jana Matičková.  

Cystická fibróza je závažné dědičně podmíněné onemocnění postihující zejména dýchací a 

trávící systém. Dětem s CF se říká „slané děti“, mají totiž výrazně slanější pot. Potřebují 

intenzivní léčbu každý den po celý život. V České republice je diagnostikováno okolo 600 

nemocných, z nichž asi třetina jsou dospělí. Stejný počet se však neléčí vůbec nebo se léčí 

pod chybnou diagnózou. Přitom pozdní zahájení léčby může výrazně zhoršit průběh 

onemocnění. Cystická fibróza je v současnosti nevyléčitelná. 
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